



Alcaldía Municipal de San Dionisio.

Servicio de Marginación de Partidas del Registro del Estado Familiar San Dionisio. 2024

Institución: Alcaldía Municipal de San Dionisio.

Nombre: Servicio de Marginación de Partidas del Registro del

Estado Familiar San Dionisio. 2024

Dirección: Alcaldía Municipal de San Dionisio, ubicado en, primera

calle Oriente No. 1 frente a Parque Central.-

Horario: De 7:40 am a 3:40 pm de Lunes a Viernes.

Tiempo de respuesta: Inmediata previa información suminstrada en Unidad de

Registro del Estado Familiar Municipal.-

Área responsable: Registro del Estado Familiar San Dionisio.

Encargado del

servicio:

Téc. Ana Lucía Vega de Rivas

Descripción: Tasa por Servicio Público de Marginación de Partidas de

Nacimiento emitidas por El Registro del Estado Familiar

San Dionisio.-

Requisitos generales: La Presente tasa municipal se aplicara a todas las

marginaciones siguientes:

Adecuaciones Cambio de nombre

Cancelación de partida Cancelación por defunciones

Correcciones Cuidado personal.

Divorcios Identidades Impugnaciones

Marginación por matrimonio alcalde Marginación por matrimonio cónsul

Marginación por matrimonio en el exterior Marginación por matrimonio gobernación Marginación por matrimonio notario Marginación por matrimonio procuraduría

Marginación por divorcio, etc.

Costo: \$ 1.00 por cada marginación emitida por Registro del

Estado Familiar Municipal.